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Q&A för erbjudandet Centra för finansmarknadsforskning


Q: Under rubriken 2.1 i utlysningstexten upplevs teman bredare än vad som beskrivs under rubriken 2.2 för respektive centrum. Vad gäller?
A: Teman under rubriken 2.1 gäller för bägge centra. Under rubriken 2.2 beskrivs kriterier för respektive centrum. 


Q: Regleringsbrevet säger forskning kring finansiell stabilitet, väl fungerande marknader och ett högt konsumentskydd, får kompetenscentrumet bedriva forskning inom dessa tre områden eller är det för brett?
A: Ja, det är meningen att dessa tre områden ska täckas av kompetenscentrumet. Vi ser att det finns en koppling mellan dessa områden och kompetenscentrumets forskning inom branschförnyelse och transformation. 


Q: Kompetenscentrumet förväntas bedriva experimentell forskning? Vad menas med experimentell?
A: Vi avser forskning som tillsammans med alternativa aktörer kan adressera nya och framväxande modeller, instrument och system inom finansområdet. Det ingår i bedömningen att beskriva hur experimentell forskning inom transformation, disruption och hållbarhet ska kunna nyttogöras. 


Q: Vid bedömning av framförallt kompetenscentrumet har ni s.k. ’specialkompetens’, vad menar ni med det? 
A: Eftersom vi planerar att finansiera ett kompetenscentrum med tydligt fokus på hållbarhet avseende klimat, miljö och sociala perspektiv, har vi bedömare med sådan expertis.


Q: Finns det någon förebild för kompetenscentrum?
A: Vi har inte tittat på någon förebild när vi har definierat tema för detta kompetenscentrum. 


Q: Kan ett kompetenscentrum vara fysiskt distribuerat, med representation/aktivitet på flera organisationer/forskningsmiljöer samtidigt? Eller ska det vara en fysisk plats?
A: Ansökan ska ange bästa lösning för centrumet om det är virtuellt centrum eller en geografisk samlad nod.  


Q: Hur långt behöver ett nytt kompetenscentrum vara klart vid ansökningstillfället? 
A: Konsortier måste ha bildats och vid inlämnad ansökan ska 60% av medfinansieringen vara signerad. Vid eventuellt beviljande ska 100% av medfinansieringen vara signerad i samband med inlämning av startrapporten. Mallar för obligatoriska bilagor finns på utlysningens sida, i detta fall declaration of intent.  


Q: Om två universitet söker tillsammans, måste en ny juridisk enhet vara sökande eller kan båda universiteten vara sökande tillsammans?
A: Båda universiteten kan söka tillsammans där det ena blir koordinator och det andra projektpart. Ett alternativ är att bilda en ny juridisk enhet tillsammans som blir koordinator. 


Q: Finansieringsprincipen om 1+1+1 är den ett krav eller en målsättning?
A: Vinnovas målsättning är att 60% av medfinansieringen ska vara signerad i och med inlämnad ansökan. Vid eventuellt beviljande av projektet ska 100% av medfinansieringen vara signerad vid inlämnande av startrapport. Observera olika stängningsdatum, nationella centrumet 22 september och kompetenscentrumet 29 november. 

Q: Finns utlysningtexten på engelska?
A: Ja. Klicka högst upp på menyn för att ändra språk mellan svenska och engelska. All dokumentation blir anpassad därefter. Här är direktlänk till den engelska samlingssidan: https://www.vinnova.se/en/calls-for-proposals/center-for-financial-market-research/
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