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Mall för projektbeskrivning, bilaga till ansökan Vinnväxt 2019

Projektbeskrivningen ska skrivas på svenska och får omfatta max 12 A4-sidor med 12 punkters text. Rubrikerna ska följas i den ordning som anges, var noga med att uppge det innehåll som efterfrågas. Ta bort instruktionen i kursiv stil under varje rubrik om ni behöver. 

1. Namn på initiativet
(som anges i ansökans rubrik)

2. Vision och strategi för hållbar tillväxt
a. Beskriv visionen för ert styrkeområde på lång sikt (>10 år). Redogör för huvuddragen i er strategi för hur visionen ska uppnås. En viktig aspekt av detta är att beskriva hur förnyelsen av styrkeområdet kommer se ut och hur initiativet kommer arbeta för att främja förnyelse av och innovation inom styrkeområdet i samverkan med relevanta regionala aktörer, samt vilka effekter det får. Tydliggör hur detta kommer att bidra till hållbar tillväxt i regionen. Beskriv hur Agenda 2030 är en drivkraft i vision och strategi i syfte att skapa förnyelse och omställning.
 
Vision och effekter ska även läggas in i den Effektlogik som är en del av ansökan. Ansökan ska på ett tydligt sätt vara kopplad till regionens strategier för innovation och tillväxt såsom smart specialisering och regionala utvecklingsstrategier. 

3. Nuläge
a. Gör en kort översikt och analys av hur det aktuella styrkeområdet ser ut idag, i termer av: 
· näringsliv
· forskningsmiljöer
· offentliga organisationer
· innovationsstödsystemet[footnoteRef:1]  [1:  Med innovationsstödsystem menar vi den del av innovationssystemet och utgörs av de aktörer som (oftast) med offentlig finansiering erbjuder stöd till innovatörer, entreprenörer och företagare.
] 

· organisationer inom civilsamhället 
· forsknings- och utvecklingsinfrastruktur
· relevanta nätverk och arenor för samarbete, inklusive test- och demonstrationsanläggningar
· andra relevanta aktörer/aktiviteter/verksamheter
Tydliggör vilka som redan är engagerade/drivna (nyckelaktörer) och vilka roller dessa har, samt vilka som återstår att engagera. 

b. Beskriv hur långt ni har kommit med arbetet att utveckla en stark innovationsmiljö. Hur ser det nuvarande samarbetet mellan de involverade aktörerna ovan ut kring forskning och innovationsstöd när det gäller förnyelse av styrkeområdet. 

c. Beskriv de jämställdhetsaspekter (kön och/eller genus) kopplat till ert styrkeområde och strategier som är viktiga att ta hänsyn till i genomförandet av er verksamhet. På vilket sätt har ni jobbat med frågan hittills? Vilka kompetenser inom området har ni tillgång till? Hänvisa till statistik, forskning och liknande källor i ert svar.

d. Beskriv de utmaningar och hinder i det regionala innovationssystemet som ni redan idag identifierat och som ni bedömer vara det viktigaste att lösa för att effektivisera innovationssystemet och nå er vision.
 
e. Beskriv styrkeområdets geografi, den funktionella regionen[footnoteRef:2]. Det omfattar bl.a. vilken koncentration av näringsliv, forskning och andra nyckelaktörer som finns i den funktionella regionen i förhållande till övriga Sverige. [2:  Med regioner avser Vinnova i detta sammanhang funktionella regioner där den geografiska avgränsningen bestäms av var kärnkompetenserna är lokaliserade och hur långt närheten ger mervärde.
] 


f. Beskriv samverkan med andra aktörer såväl i Sverige som internationellt. Relatera och positionera den föreslagna satsningen i förhållande till andra innovations- och kunskapsmiljöer som verkar inom samma eller näraliggande områden.

g. Gör en kort översikt av andra större satsningar (t ex Strategiska innovationsprogram, Utmaningsdriven innovation, Kompetenscenter) med relevans för det regionala styrkeområdet och en analys av hur initiativet förhåller sig till och kompletterar dessa.

3. Resultatmål för de första tre åren
Med utgångspunkt i Vision och Nuläge ovan – beskriv era förväntade resultatmål för de första tre åren. Lägg även in dessa i den Effektlogik som är en del av ansökan och redovisas i separat bilaga.

[bookmark: _Hlk494380965]4. Genomförandeplan (3 år i detalj och översiktligt 10 år)
a. Beskriv insats-/aktivitetsområden samt mer omfattande delaktiviteter med tidplan, milstolpar och utförare. I planen för genomförande är det viktigt att ni på ett för er lämpligt sätt synliggör hur era insatser och aktiviteter bidrar till ökad internationalisering/internationell uppkoppling. Beskriv också hur ni säkerställer processer för kunskapsutbyte och lärande inom och mellan olika aktörer, branscher och sektorer, för styrkeområdes förnyelse och utvecklingen av ett effektivt innovationssystem.

b. Redogör särskilt för hur initiativet relaterar till identifierade jämställdhetsaspekter (fråga 2c) och planerade insatser som kopplar till detta. Om möjligt, uppge vilka metoder, verktyg och liknande ni kommer att använda i ert jämställdhetsarbete.
[bookmark: _GoBack]
Huvuddragen i genomförandeplanen läggs även in i den Effektlogik som är en del av ansökan och redovisas i separat bilaga, för att tydliggöra hur planerade insatser och aktiviteter, utifrån beskrivet nuläge, avser leda till att resultatmål, effektmål och vision uppnås. 

5. Ekonomi
Redovisa en detaljerad intäkts- och finansieringsplan för de första tre åren och övergripande för 10 år. Planen ska visa hur mycket respektive organisation bidrar med och brytas ned på delverksamhet. Gör en kostnadsbudget för de första tre åren fördelad på insats-/aktivitetsområden och utförare.

6. Aktörer, organisation & ledning
a. Beskriv hur verksamheten ska ledas och organiseras. Identifiera vilka uppgifter som kommer att utföras inom ramen för värdorganisationen och vilka som kommer att utföras i samarbete med andra aktörer. Uppge bemanning av styrgrupp/styrelse, processledare/ledning, ansvariga för insats-/aktivitetsområden, mm. Redogör för hur kompetensbasen att driva och processleda ett initiativ av detta slag ser ut. Redogör för vilka styrdokument som reglerar beslut, ansvar, delegation, bemanning som finns. Beskriv initiativets status i värdorganisationen. 

b. Redovisa könsfördelningen i styrelse/styrgrupp (strategiskt rådgivande position), processledning (operativt team) och andra centrala grupperingar. Kommentera könsfördelningen och fördelning av makt och inflytande i initiativet mellan kvinnor och män. Om initiativet inte är jämställt (40/60) i dagsläget, beskriv långsiktiga mål kopplat till jämställdhet och hur ni kommer att arbeta för att nå närmare denna målbild. 
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