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Projektfakta
Sökt belopp från VINNOVA:	< Ange summa kr >
Sökande organisation:	< Ange organisationens namn >
Projektledare:	< Ange namn >
Projekttyp:	< Ange Litet eller Stort FUI-projekt>
Projektperiod:	< Ange Startdatum och slutdatum>

OBS. Hjälptexterna under varje kapitelrubrik ska tas bort innan dokumentet skickas in.

Texten i ska skrivas i 12 punkters text. (Hjälptexterna är skrivna i 10 punkters storlek)
Sammanfattning
Beskriv kortfattat och informativt om projektets ide, potential och aktörer. 
[bookmark: _GoBack]

Projektets idé 
Beskriv kortfattat men tydligt vilken frågeställning som projektet tar sikte på och projektets angreppssätt. Till exempel hur det kopplar till industriella digitaliserings utmaningar, hur det bidrar till bredare, effektivare samt ökad samverkan där resultat i form av ny kunskap, ny teknik, nya affärsmodeller, nya verktyg eller en ny tillämpning skall skapas.


Projektets mål
Projektets resultatmål
Ange projektets resultatmål, det vill säga vad som ska finnas när projektet är slut.


Projektets leveranser
Ange projektets planerade leveranser och vilka som är de tänkta mottagarna av dessa.


Projektets potential
Bidrag till SIP-PiiAs utlysningsmål
Beskriv projektets potential att lösa ett viktigt problem eller bidra med avgörande ny kunskap i enlighet med vad som beskrivs i agenda, program och aktuell utlysning. Beskriv hur projektets resultat bidrar till ett eller flera av utlysningens effektmål. Beskriv hur just detta projekt på ett väsentligt sätt till att föra utvecklingen framåt på det aktuella området.


Innovationspotential
Beskriv hur projektets frågeställning är nytänkande, tillväxtdrivande och tillämpningsorienterat samt beskriv innovationens potential i ”ekonomiska termer”. 


Aktörspotential
Beskriv hur projektet stärker aktörernas innovationsposition inom PiiAs områden samt projektets potential att bidra till värdeskapande hos varje deltagande aktör i form av ekonomiskt, vetenskapligt och/eller teknisk nytta på kort-, medellång- och/eller lång sikt. 


Hållbarhetsaspekter
Beskriv projektets bidrag till ekologisk/miljömässig hållbarhet vid en implementering av resultaten från ett framgångsrikt projekt.


Projektets genomförande
Projektplan
Beskriv projektets aktiviteter och plan uppdelat i arbetspaket samt projektets upplägg och användning av resurser i form av kunskap, kompetens och utrustning. Beskriv vad kostnaderna består av i projektets budget.


Tidplan
Ange tidplan med utgångspunkt från projektets huvudaktiviteter samt även viktiga milstenar för projektarbetet. Projekt längre än ett år bör delas upp i tydliga etapper och delmål. En etapp kan vara mellan 6-12 månader.


State of the art
Beskriv ”state of the art” inom det område som projektidén adresserar. Beskriv vilka tidigare projekt eller kunskap som projektet bygger på samt vilka aktiviteter som föregått projektansökan. Beskriv också vilket behov inom processindustrin som projektet riktar sig till.


Plan för resultatspridning 
Beskriv hur projektets resultat är tänkta att nyttiggöras under och efter projektet. Beskriv hur leveranserna anpassas för mottagarna av resultatet samt hur resultatspridningen är tänkt att ske. Tydliggör i vilket sammanhang som projektet kommer att finnas genom att exemplifiera samarbeten på såväl strategisk som operativ nivå mellan olika aktörer och hur projektet kan dra nytta av detta till en effektivare innovationsprocess.


Immateriella rättigheter (IPR) 
Beskriv hur projektet avser att hantera IPR.


Projektets aktörer
Projektets ledning och bemanning
Beskriv hur projektet leds och är bemannat.


Projektkonsortiet, dess kompetens och samverkan
Presentera kort projektets aktörer samt deras respektive kompetens och roll i projektet. Beskriv aktörernas deltagande utifrån möjligheten och förmågan att tillvarata och omsätta projektets resultat.


Projektets kostnader
Redogör för relevanta kostnadsslag och hur de är fördelade på partners och över de år som projektet löper. För Mellan och Stort FUI-projekt även kostnader per arbetspaket.


Projektets finansiering
Redogör för de olika finansiärernas finansiering (kontant, in-kind eller annan) och hur de är fördelade över de år som projektet löper


Riskhantering
OBS – Kapitlet kan utgå för litet FUI projekt
Ange risker för genomförande (per aktivitet) och på vilket sätt dessa kan hanteras


Övrigt
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