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Deltagande Små och Medelstora Företags (SMF) egen finansiering av sin andel av projektkostnaderna
OBS! Max en sida (1 A4) per projektpart som är ett SMF (små och medelstora företag) om sådana ingår i projektet, oavsett om deltagande SMF söker bidrag eller inte. Bilagan ska även fyllas i gällande koordinatorn om denne är av typen SMF!
Vinnovas allmänna villkor gäller för denna utlysning och där står bland annat att för att en kostnad ska vara stödberättigande ska den:
-       vara verklig och reviderbar. 
-       bäras av sökande projektparter
-       ha uppkommit under projekttiden
-       vara fastställd i enlighet med projektpartens vanliga redovisningsprinciper och god redovisningssed
 
Observera att offentliga bidrag som beviljats för genomförande av andra projekt och medfinansiering för genomförande av andra projekt inte kan användas för att täcka projektkostnader i denna utlysning.
[bookmark: _GoBack]
Projekttitel:
SMF-projektpart: xxxx
Hur ska företaget finansiera sin egen andel av utvecklingsprojektets kostnader?

Råder företaget självständigt över denna finansiering eller beror den på andra finansiärer (befintliga eller tillkommande)? 

Kommer utvecklingsprojektet att påverka företagets intäkter från ordinarie affärsverksamhet, exempelvis genom att resurser från den ordinarie verksamheten måste avsättas till utvecklingsprojektet?

Vilka pågående projekt deltar ert företag i där ni mottar offentliga bidrag? Ange finansierande myndighet, program samt storlek på det offentliga bidraget och projekttid.

Vilka andra ansökningar är aktuella för ert företag där ni söker offentliga bidrag, och där beslut ännu inte meddelats? D.v.s hos Vinnova eller annan nationell myndighet. Ange myndighet, program samt omfattning på det sökta bidraget.

SMF-projektpart: yyyy
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