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[bookmark: _GoBack]Projektreferat 
– inom strategiska innovationsprogrammet BioInnovation
Denna mall är framtagen för att projektledaren ska kunna göra en kortfattad publik beskrivning av sitt projekt som BioInnovation kan använda som informationsmaterial. OBS! Vänligen notera att programkontoret måste ha rätt att kommunicera allt innehåll ni rapporterar i denna mall externt.
Projektsammanfattningen får vara på max 1 A4-sida. Använd typsnitt Calibri 12 punkter. Rubrikerna ska vara i fet stil, Calibri 14 punkter. Marginalerna ska vara vänster 2 cm, höger 2 cm. Text i kursiv stil är vägledande för förväntat innehåll under respektive rubrik och den vägledande texten tas bort ur projektsammanfattningen.

Projektsammanfattningen ska skickas in både via Vinnova:s portal och till BioInnovations programkontor: info@bioinnovation.se. Om det finns bilder tillgängliga som kan illustrera ert projekt får ni även gärna skicka dem till BioInnovation (även dessa måste få användas fritt av programkontoret, t.ex. på BioInnovations webb).

Projekttitel [svenska och engelska]
Projektbudget: Ange totalprojekt budget samt sökt budget
Projektlängd: Ange projektlängd (inkl. månad och år för projektstart och avslut)
Aktörer inom projektet: Ange alla aktörer inom projektet, inklusive projektledare
Kontaktuppgifter till projektledare: Förnamn, efternamn, organisation, telefonnummer, e-post

1. Beskrivning av projektets idé
Beskrivning av projektets huvudsakliga idé; Vilka utmaningar adresseras? Varför är projektet viktigt? På vilket sätt kan projektet leda till innovation som är nyskapande och unik (banbrytande). Vilka är behovsägarna? Vad är marknadspotentialen för projektidén? 
2. Beskrivning av förväntade resultat
Beskrivning av projektets förväntade resultat: Vilka resultat förväntas? Om projektet lyckas fullt ut, vilka blir resultaten och effekterna? Framtida potential?
3. Genomförande och aktörskonstellation
Beskriv kortfattat det område projektet berör, vilka frågeställningar och värdekedjor etc. som kommer att studeras, vilka aktiviteter och arbetsmoment som ingår och vem som kommer att arbeta inom projektet.
4. Projektets mål kopplat till bioekonomin
Beskriv hur projektet i ett längre perspektiv bidrar till och drar nytta av övergången till en bioekonomi.
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