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Denna bilaga får vara högst 8 A4-sidor, använd Times New Roman 12 punkter, ändra inte marginalerna. Dokumentet ska bifogas som ett komplement till ansökningsformuläret i Vinnovas Intressentportal. Använd rubrikerna nedan och fyll i det innehåll som efterfrågas. Kontrollera att ni beskrivit det som efterfrågas och ta sedan bort instruktionen i kursiv stil under varje rubrik.
Projektets titel
Ange projektets titel
Lösningen
Beskriv lösningen som projektet syftar till att ta fram. Vilket existerande behov tillgodoser den tänkta lösningen? Hur är den tänkt att användas och av vem? Beskriv också vem lösningen kommer att generera nytta för och på vilket sätt.
Aktörer 
Beskriv samtliga projektparters organisationer. Beskriv vilken part som har expertkompetens inom artificiell intelligens respektive hälsa, vård och omsorg. Beskriv åtagande hos projektets parter samt förmåga vad gäller genomförandet av projektet. Vilket förhållande har parterna till varandra? Vem i konstellationen är behovsägare? Hur är gruppen som lösningen ska generera nytta för representerade i projektet?
Artificiell intelligens (AI)
Beskriv vilken metod inom AI som kommer att användas i den tänkta lösningen och varför metoden lämpar sig särskilt väl för ändamålet. Vilken kompetens inom vald metod och vilken erfarenhet av att använda den finns hos ansvarig projektpart? 
Regulatoriska frågeställningar
Beskriv vilka regulatoriska krav (till exempel CE-märkning) som finns för er tänkta lösning. Hur ska arbetet med regulatoriska frågeställningar utföras och av vem?
Integritetsaspekter
Vilka integritetsaspekter behöver beaktas i projektet och hur påverkas det av den nya dataskyddsförordningen (GDPR) som träder i kraft 25 maj 2018? Hur ska arbetet med integritetsfrågor utföras och av vem?
Standarder och interoperabilitet
Vilka specifikationer (till exempel data, format och standarder) används inom projektet. Beskriv vilka metoder ni ska använda för att säkerställa att dessa specifikationer följs. Hur utvärderas och bedöms interoperabilitet?
Jämställdhet
Hur ser könsfördelningen ut i projektteamet, bland samverkansparter och i målgrupperna och hur fördelas resurser (anges procentuellt) mellan kvinnor och män? Hur kommer kvinnor respektive män ha möjlighet att påverka projektets genomförande, resultat och lösningar? Vilken potential har projektet att bidra till ökad jämställdhet?
Potential och nyttiggörande
Beskriv vilken potential projektet har att leverera nytta för Sveriges invånare eller företag inom ramen för projekttiden. På vilket sätt kommer projektet att kunna bidra till ekonomiskt värde? Vilken förankring har projektet i behovsägarens organisation. Beskriv skalbarheten och hur lösningen ska kommersialiseras, implementeras och spridas.
Omvärldsanalys
I ett internationellt perspektiv, beskriv på vilket sätt lösningen är nyskapande och hur den skiljer sig från eventuella befintliga lösningar.
Arbetspaket, budget och tidplan
Ange för varje arbetspaket
Titel:
Tidplan:
Kort beskrivning av arbetspaketet:
Kostnad:
Vem ansvarar för arbetspaketet:
Vilka deltar inom och utanför konstellationen:
Vilka resultat förväntar ni er av arbetspaketet:


