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Genomförbarhetsstudie:	<namn>
Sökt belopp från Vinnova: 	<xxx xxx kr>
Sökande organisation: 	<org.namn>
Projektledare: 	<namn>
Genomförandeperiod: 	<start- och slutdatum>
OBS. Hjälptexterna under varje kapitelrubrik ska tas bort innan dokumentet skickas in. Beskrivningen av genomförbarhetsstudien får vara max 6 stående A4-sidor med enspaltig 12 punkters text. Beskrivningen ska följa nedanstående mall. 
Sammanfattning 
Beskriv kortfattat och informativt bakgrund, idé, potential och aktörer. 
 
Idé 
[bookmark: _GoBack]Beskriv kortfattat men tydligt idén för det efterföljande internationella forsknings- eller innovationsprojektet som genomförbarhetsstudien ska ligga till grund för. Beskriv även tydligt vilket problem eller vilken utmaning ni adresserar. 

Internationellt program
Ange vilket internationellt program ni tänker er skicka in projektansökan till och varför ni har valt detta program. 

Potential
Beskriv den potential som ovan beskrivna idé har i att bidra till något/några av de internationella programmens utlysningar. 
Beskriv det framtida forsknings- och/eller innovationsprojektets nytta och potential att lösa ett tydligt definierat problem inom området digital säkerhet och tillförlitlighet. Beskriv forskning- eller innovationsprojekts potential att bidra till området med avgörande ny kunskap, ny teknik, nya modeller, nya verktyg eller en ny tillämpning som skiljer sig betydligt mot redan idag på marknaden existerande lösningar.
Finns det jämställdhetsaspekter som är kopplade till efterföljande projektets problem- eller tillämpningsområde, lösningar eller nyttiggörande ska ni beskriva här hur projektet förväntas påverka dessa.
Ange genomförbarhetsstudiens resultatmål d.v.s. vad studien ska resultera i. Beskriv vägen från genomförbarhetsstudiens resultat och leveranser till effekt (valfritt antal steg). Med effekt avses förverkligandet av den förändring som återgivits ovan i termer av signifikant förbättrade varor, tjänster, processer eller verktyg.

Aktörer i genomförbarhetsstudien
Beskriv hur genomförbarhetsstudien leds och är organiserad. 
Presentera kort studiens projektpart(er) samt deras respektive engagemang, kompetens och roll. Argumentera för projektparternas erkänt hög kompetens (excellens) inom området och beskriv deras deltagande utifrån möjligheten och förmågan att tillvarata och omsätta studiens resultat. 
Beskriv projektparternas tidigare erfarenhet av internationella projekt.

 Konsortiebyggande
Beskriv hur det tänkta nationella och internationella konsortiet ska se ut med avseende på typ av organisationer och deltagande länder. Beskriv vilka kompetenser som konsortiet ska besitta för att nå det efterföljande internationella projektets mål och hur ni tänker gå till väga för att bygga upp detta konsortium och säkerställa dess höga kunskap (excellens).
Redogör för åtgärder som syftar till att nå en balanserad sammansättning av konsortiet med avseende på könsfördelning, inklusive åtagande och inflytande.
		
Genomförbarhetsstudiens genomförande
Beskriv studiens upplägg, aktiviteter och plan samt användning av resurser i form av kunskap, kompetens och utrustning. Beskriv vilka frågeställningar som genomförbarhetsstudien fokuserar på och varför. 
Beskriv hur ni tänker analysera efterföljande projektets styrkor och svagheter samt adressera eventuella oklarheter och risker. 
Beskriv hur ni tänker säkerställa efterföljande projektets genomslagskraft.
Finns det integritetsrelaterade aspekter kopplade till det framtida projektet ska ni beskriva här hur ni tänker arbeta under genomförbarhetsstudien för att säkerställa att dessa ska beaktas under efterföljande projektet.

Genomförbarhetsstudiens kostnader och finansiering
Redogör för relevanta kostnadsslag och hur de är fördelade på de olika projektparterna. Redogör för medfinansiering från projektparterna.

Eventuella referenser
VERKET FÖR INNOVATIONSSYSTEM - SWEDISH GOVERNMENTAL AGENCY FOR INNOVATION SYSTEMS
	Post: Vinnova, SE-101 58 Stockholm  Besök/Office: Mäster Samuelsgatan 56  
Fakturaadress: Vinnova, FE 34, 838 73 Frösön  Leveranser/Deliveries: Klara Norra Kyrkogata 14
Tel: +46 (0)8 473 30 00  Fax: +46 (0)8 473 30 05  vinnova@vinnova.se  www.vinnova.se  
Orgnr: 202100-5216 VAT-nr: SE202100-521601
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