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[bookmark: _Hlk91487826]Beskrivning av inkubatorns arbete inom attraktion, formation samt inkubation av nya företag
1. Hur bedöms kvaliteten i inkubatorns verksamhet 
Kvaliteten i inkubatorns verksamhet bedöms dels på de processbeskrivningar som inkubatorn presenterar i detta dokument dels på den kompletterande information som inkubatorn presenterar under den digitala bedömningsdag Vinnova genomför på respektive sökande inkubator.
Vinnova kommer att bedöma till vilken grad: processerna är väl definierade och möter utlysningens krav; att inkubatorns angreppsätt är implementerat i verksamheten samt att inkubatorn följer upp processerna, identifierar brister och genomför förbättringar. 
Vid bedömningen av inkubatorns arbete inom attraktion och formation av nya företag kommer Vinnova att använda följande kriterier och betygsskala:
	Bedömningskriterier
	Leder till avslag 
	Godkänd

	Angreppssätt: finns en väldefinierad process som möter utlysningens krav på omfattning och innehåll?
	Anekdotisk information.  Övertygar inte, avgörande brister i framställningen

	Övertygande/systematisk information. Fakta kan ges 

	Implementering: är angreppssättet implementerat inom alla relevanta delar av verksamheten?
	Anekdotisk information.  Övertygar inte, avgörande brister i framställningen

	Övertygande/systematisk information. Fakta kan ges *

	Uppföljning och förbättring: hur följer man upp processen, identifierar brister och genomför förbättringar?
	Anekdotisk information.  Övertygar inte, avgörande brister i framställningen

	Övertygande/systematisk information. Fakta kan ges *


Not: Med fakta avser vi i första hand dokument, protokoll, data etc. som konkret visar på hur bedömningskriteriet tillämpats och hur resultaten/leveranserna från företaget kvalitetssäkrats.
* I de fall systematik och fakta inte kan ges men en trovärdig förklaring kan presenteras (t ex att processer vidareutvecklats men inte hunnit tillämpas fullt ut) så kan Vinnova välja att godkänna redovisningen men ge ett tidsbegränsat beviljande med särskilda villkor kopplat till beslutet, t ex att sökanden efter en viss tidsperiod på nytt utvärderas varefter ett nytt finansieringsbeslut tas av Vinnova baserat på utvärderingen.

2. Följande ska ingå i beskrivningen av inkubatorns processer
Vad: Bedömning avser fastställa om inkubatorns verksamhet och processer når utlysningens krav på kvalitet. Utgångspunkt för bedömning är inkubatorns befintliga processbeskrivningar för hur man i termer av etapper, milestones, nyckelaktiviteter, beslutspunkter arbetar med: 
· Attrahera, utveckla och välja ut företagsidéer/-team inför intag till inkubation.
· Utvecklar och säkerställer kvalitet i inkuberade företags team, tillgångar och affärer, samt hjälper dem att erhålla de resurser (kapital, talang, partners etc) som behövs för en accelererad företagsutveckling.
· Avgör när ett företags inkubation ska avbrytas eller avslutas.
· Hållbarhet och jämställdhet, dvs hur inkubatorn kommer att arbeta med att utveckla individer i ett jämställt och hållbarhetsdrivet entreprenörskap.
Beskrivningarna ska avspegla verklig verksamhet, inte planerad eller önskad verksamhet.
Varför: Inkubatorns arbete inom attraktion, formation samt inkubation av nya företag är de huvudprocesser som Vinnova utvärderar för att bedöma kvaliteten i verksamheten. 
Hur: Arbete inom attraktion, formation samt inkubation av nya företag ska utgå från inkubatorns existerande processer och arbetssätt. Av beskrivningen ska framgå vad arbetet omfattar och hur det kopplar till inkubatorns övriga verksamhet. 

Inom attraktion och formation behöver följande minst framgå:
· Hur inkubatorn attraherar människor, idéer och företag för att skapa ett relevant inflöde.
· Hur inkubatorn under formation utvecklar och testar affärsidéer och entreprenörer inför ett eventuellt nästa steg.

Vid bedömning av inkubation kommer genomgången att baseras på inkubatorns processer. Följande ska minst ingå i beskrivningen:
· Inkubatorns krav för att ingå inkubatoravtal samt hur processen för intag går till.
· Inkubatorns inkubationsprocess med definierade programsteg, samt vilka resurser som kommer in i respektive programsteg, och vad och på vilket sätt resurserna används i processen (individuell coachning, gruppcoachning, workshops, via egen resurs, konsult, tidigare alumnis etc.).
· Hur och vid vilka intervaller inkubatorn följer upp företagen i inkubation i termer av ingångsvärden/utgångsvärden för olika programsteg, milestone bedömningar, samt hur Vinnovas målgruppskriterier samt IRL tillämpas.
· Inkubatorns exitprocess, både för positiva och negativa exits.
· Hur inkubatorn följer upp och utvärderar det egna arbetet och dess resultat.

För att bedöma ovanstående processer kommer Vinnova att välja ut några av de företag som sökanden presenterar i bilaga 3: Redovisad företagsportfölj. Vid Vinnovas besök under våren 2024 ska inkubatorn för dessa kunna visa fördjupat underlag, protokoll, processdata, etc.

Infoga nedan inkubatorns processbeskrivningar som används för arbetet under attraktion, formation samt inkubation av nya företag. 




