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Mall för Intresseanmälan att kandidera som EDIH
Denna mall ska användas för ansökan enligt Vinnovas erbjudande ”Intresseanmälan att kandidera till en Europeisk Digital Innovationshubb” diarienummer 2020-01902
Intresseanmälan ska vara kortfattad, maximalt 5 sidor. Intresseanmälan ska skrivas på svenska eller engelska. Använd mallens rubriker men ta bort all kursiv stödtext innan ni lämnar in er intresseanmälan.

Aktörer
Beskriv vilka aktörer som ingår i den nuvarande miljön som avses utvecklas till en EDIH och vilken roll de har. Gör det gärna i tabellform. Om ni har kontakt med ytterligare initiativ eller aktörer som ni planerar inkludera i kommande nationell EDIH-ansökan så ange även dessa. Om det finns roller/funktioner i den tänkta hubben som i dagsläget är vakanta och kommer utvecklas senare så beskriv dessa. Beskriv även översiktligt hur arbetet är organiserat idag (lokaler, ledning, samarbetsavtal osv.)

Finansiering
Beskriv vilken nationell/regional finansiering nuvarande miljö har, och hur den framtida finansieringen ser ut. Beskriv kortfattat vilka tjänster och aktiviteter som utförs i dagsläget med denna finansiering, och för vilken målgrupp.

Tematiskt område
Beskriv vilka tematiska områden som nuvarande miljöns aktörer verkar inom. Beskriv även inom vilka områden aktörerna har spetskompetens och vilka andra miljöer för test och validering som finns kopplade till den nuvarande verksamheten. Ange även hur kompetensen inom AI, HPC och cybersäkerhet ser ut inom den nuvarande miljön.

Geografiskt område
[bookmark: _GoBack]Beskriv vilka geografiska områden som miljöns aktörer täcker i dagsläget. Ange även vilka geografiska områden som eventuellt skulle tillkomma, i händelse av planerad samverkan med andra miljöer/hubbar enligt ert svar på motsvarande fråga i ovanstående avsnitt Aktörer.
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Fakturaadress: Vinnova, FE 34, 838 73 Frösön
Leveransadress: Klara Norra Kyrkogata 14
Organisationsnummer: 202100-5216
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