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Denna öppna projektsammanfattning mejlas till Water Wise Societies programkontor utlysningar@waterwisesocieties.se i samband med att ansökan lämnas in till berörd myndighet.
Sammanfattningen ska inte innehålla konfidentiell information. Om ert projekt beviljas så kan programkontoret kommer använda informationen för publicering på webbplatsen eller i annan form. Information om ej beviljade ansökningar kommer enbart att användas för analys internt.
Den öppna projektsammanfattningen ska rymmas på en A4-sida. Ta bort gul och röd text i mallen innan bilagan lämnas in. Bilagan ska vara i Word-format och bifogas tillsammans med övriga bilagor i ansökningsportalen. 
Samma texter som används i ansökningsportalen kan kopieras och användas i denna mall. 

[Projekttitel på svenska]
[Projekttitel på engelska]

Projektparter*: XXX
Bidrag: XXX kronor
Projekttid: 202X-XX-YY till 202X-XX-YY
Kontaktperson:  Lägg till namn, organisation och kontaktuppgifter
Uppdrag: Skriv vilket eller vilka av programmets 10 uppdrag ni främst adresserar i projektet

* Lägg in alla parter som ska motta bidrag. Icke-bidragsmottagande parter kan vara konfidentiella vid behov, men skriv i så fall gärna in vilken typ av organisationer som det handlar om, om det är möjligt.
Syfte och mål
[Lägg till text] 
Förväntade effekter och resultat 
[Lägg till text. Inkludera en beskrivning av hur projektet bidrar till missionen.]
Planerat upplägg och genomförande
[Lägg till text] 

Denna sammanfattning används av Water Wise Societies programkontor för att analysera vilka ansökningar som kommer in i utlysningen. Sammanfattningen ska inte innehålla konfidentiell information. Programkontoren kan använda informationen om beviljande projekt för publicering på webbplatsen eller i annan form. 
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