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Mall för Meritförteckning/CV-bilaga 
Anvisning för meritförteckning/CV-bilaga
För att söka bidrag via utlysningen Samarbeten med USA inom AI, digital infrastruktur och cybersäkerhet inom programmet Avancerad digitalisering ska ett webbaserat formulär fyllas i via Vinnovas e-tjänst. 
Förutom det webbaserade formuläret ska projektbeskrivning bifogas. 
Efter denna anvisning följer mallen för meritförteckning/CV-bilaga.
För meritförteckning/CV-bilaga gäller:
· Meritförteckningen/CV-bilagan ska vara utformad enligt angiven mall. Den ska omfatta alla anvisade delar samt följa format och innehåll i tabellen.
· Fyll i uppgifter för projektets projektledare samt för nyckelperson(er) från respektive projektpart i angiven mall/tabell. Nyckelpersoner utför en stor del av det operativa arbetet och/eller har kompetens som är viktig för projektets genomförande. Kopiera tabellen för varje ny nyckelperson ni vill beskriva. 
· Meritförteckningen/CV-bilagan ska innehålla minst ett (1) CV från varje projektpart.
· En persons CV får vara maximalt 1 sida, stående A4 med 12 punkters svart text. 
· Texten ska vara skriven på svenska eller engelska. Notera, att en ansökan som skrivs på svenska kan komma att översättas till engelska om bedömningen kräver internationella granskare. Det kommer inte att ges möjlighet för sökande att bidra till eller granska översättningen. Det är den automatgenererade engelska översättningen som kommer att ligga till grund för bedömning och beslut av ansökan.
· Under posten ”övrigt” kan ni till exempel referera till relevanta publikationer.
· Bifoga underlaget till ansökan, som en (1) samlad meritförteckning/CV-bilaga (d.v.s. varje enskild CV inklippt i samma dokument/bilaga).
Observera att denna sida med anvisning ska raderas innan meritförteckningen/CV-bilagan bifogas till ansökan. 
Meritförteckning/CV-bilaga
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