Mall för projektbeskrivning – Visioner för världsledande forskning och innovation inom strategiska teknikområden

Blå kursiv text är instruktion och ska tas bort innan projektbeskrivningen skickas in. Använd Times New Roman med 12 punkters storlek i löptext. Ändra inte marginaler. Projektbeskrivningen får maximalt omfatta 10 A4-sidor. Text som överstiger 10 sidor bedöms inte. Avvik inte från formaliakraven ovan och säkerställ att ansökan uppfyller övriga formella krav i utlysningstexten (se avsnitt 5). 

Det är tillåtet att lägga in bilder och skapa egna underrubriker på nivå 3 genom att ge texten fet stil. Vi rekommenderar att projektbeskrivningen skrivs på engelska på grund av internationella bedömare. Om ansökan skrivs på svenska kommer texten att maskinöversättas. Vi ser med stort intresse fram emot att ta del av er ansökan!

[Projekttitel]
Visionen
Beskriv fritt visionen för det världsledande excellenskluster som ni vill förverkliga till år 2035. 

Förslag på frågor att besvara: 
· Vilken är er bild av framtiden med relevans för er vision? 
· Vilka möjligheter och utmaningar vill ni adressera med er vision? 
· Vilka forsknings-, innovations-, teknik- och tillämpningsområden adresserar ni?
· Hur tror ni att de tekniker och lösningar som är viktiga för ert område har utvecklats och hur förhåller sig visionen till dem?
· Vilka resurser och förmågor finns i excellensklustret?

Utveckla därefter visionen under följande rubriker. 
1.1 Viktiga aktörer
Beskriv översiktligt vilka nationella och internationella aktörer som har en betydelse och påverkan på excellensklustrets uppbyggnad och framgång. Hur avser ni att involvera eller förhålla er till dem? 
1.2 Strategiska fördelar
Vad gör er vision bättre eller annorlunda än andra? Beskriv den excellens som ni ska utveckla (forsknings-, innovations- och/eller affärsmässigt). Vilka konkurrensmässiga fördelar avser ni att bygga upp? Hur förhåller ni er till konkurrerande krafter och initiativ?
Potential för tillväxt och konkurrenskraft
Redogör tydligt för visionens potential för innovation. Vilka konkreta värden kan skapas och för vilka? Beskriv också vilka möjliga resultat och effekter som excellensklustret har potential att generera med betydelse för svensk innovation, tillväxt och konkurrenskraft. Vad går i detta tidiga skede att säga om omfattningen på denna potential? 
Samhällsnytta och viktiga omvärldsfaktorer
Redogör översiktligt för omvärldsfaktorer och andra viktiga aspekter som är väsentliga för visionens utformning, genomförbarhet och samhällspotential. Det kan till exempel handla om geopolitik, säkerhet och makroekonomi eller sociala, teknologiska, ekologiska, klimatmässiga, jämställdhetsmässiga, etiska och regulatoriska aspekter. Lyft de allra viktigaste aspekterna som ni ser i det här tidiga skedet.
1.3 Visionens förverkligande
Beskriv översiktligt hur ni bedömer att ni bäst tar er mot visionen. Vilka är till exempel de viktigaste faserna, utmaningarna och framgångsfaktorerna för excellensklustret som går att se i det här tidiga skedet? Hur kan ni hantera dem?
SWOT-analys
Summera er visions identifierade styrkor, svagheter, möjligheter och hot. Var konkret – beskriv faktiska egenskaper och externa faktorer och undvik alltför generella formuleringar.

	Styrkor

	Svagheter


	Möjligheter

	Hot




Projektets genomförande
2.1 Övergripande mål och resultat
Vilka mål och resultat ska projektet åstadkomma och leverera till projektets slut den 31 mars 2026? Var står ni sammantaget då?
2.2 Aktiviteter
Vilka aktiviteter kommer genomföras inom ramen för projektet innan det avslutas den 31 mars 2026? Vilka ska genomföra aktiviteterna? Vilka andra behöver involveras? Vilka konkreta mål ska aktiviteterna uppnå? Presentera gärna i en lista eller tabell med aktiviteter eller arbetspaket.
2.3 Förutsättningar
Vad finns det för beroenden, osäkerheter och andra förutsättningar för ett framgångsrikt genomförande? Finns det annan information som ni vill förse oss med för att vi ska kunna förstå projektet, dess mål och genomförbarhet?
2.4 Budget och kostnader
Gör en kort sammanfattande beskrivning av er budget. Kommentera särskilt större kostnadsposter. I det fall ni kommer använda er av konsulter, vilken roll ska de ha, och hur försäkrar ni er om att uppbyggda kunskaper och kontakter finns tillgängliga i kommande steg? Finns det något annat ni vill tillägga för att vi ska kunna förstå era kostnader 
och vad de avser? 
2.5 Jämställdhetsperspektiv
Sveriges framtida excellenskluster kommer att vara viktiga motorer för kunskap, innovation och konkurrenskraft. Det innebär också ett ansvar och möjligheter att främja inkludering. Hur ser könsbalansen ut i ert team av nyckelpersoner? Vad ser ni översiktligt för behov och möjligheter med att medvetet beakta och driva ett jämställdhetsperspektiv i detta skede? Finns det något som ni avser att göra inom ramen för projektet?

Projektets team och aktörer
3.1 Projektparterna
Beskriv de deltagande projektparterna översiktligt och vilken roll de har i projektet. Vilka är deras motiv för att medverka och vad bidrar de med? 
3.2 Team och ledarskap
Beskriv det team av personer som driver och har nyckelroller i projektet. Sammanfatta de erfarenheter, förmågor och egenskaper som gör er till ett starkt team för projektet. Varför har ni tillsammans det ledarskap och den trovärdighet som krävs? Vilka områden behöver ni stärka eller komplettera framåt?
3.3 Övriga aktörer
Beskriv vilka andra aktörer, individer, intressenter och målgrupper som ni avser att involvera, mobilisera eller samordna er med. Är det några som ni avser att koppla till projektet framgent?
